

Могут расширить список индикаторов риска нарушения обязательных требований в сфере пожарного надзора

При федеральном пожарном госнадзоре предлагают учитывать наряду с действующими индикаторами риска новые. Среди них такие:

- на объекте в аварийном режиме работали электросети и (или) электрооборудование, хотя пожара не было;
- сведения в ЕГРН о виде недвижимости ~ ~ ~ объекте надзора не соответствуют его фактическому классу функциональной пожарной опасности;
- при пожаре неправильно работали системы противопожарной защиты;
- за 3 месяца компания или ИП получили минимум 2 предостережения о недопустимости нарушений требований.

Общественное обсуждение проекта завершат 21 февраля.

Напомним, если в 2023 году выявляют индикаторы риска нарушения обязательных требований, могут провести (при согласовании с прокуратурой) внеплановое контрольно-надзорное мероприятие.

Документ: [Проект приказа МЧС России](#)

[Читайте эту новость в КонсультантПлюс](#)